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127 B EF
T =& == H] 2
dATE 4.0m’
i (0.1~0.2) 102.47m
@4 (03~) 11.0m
B 300.1m
EIETINE N 15.08m
g 71.94m
gdge 0.2m’
A erek 127.93m’
P 3.31m’
d2xZ S7m
LT 5.89m’
== 0.9m’
7o . m g 11.35m’
CX 36.78m’
=g - e EA) 1.94m’
CAreer - gAY - R 0.675m’
wAerer . Al Fd - pge . wl g 0.81m'
YgTtd - WM - e 3.0m’
Wl g . = #ekel 22.31m’
e atd 3.4m’
a ARG B2y 0.3m’
3 ok 2 n) 2} ekek 5.8m’
o] 7] A4 - ul ) 90.0m’
FrEA 0.1m’
A E 3& - N 0.46m’
I = 15.49m’
g - 0o 1.8m’
7o . E 0.4m’
o] 7] A 2] 2.64m’
FoFEd - 0.5m
I s 12.0m
EALE A 20.0m’
FFEES 3.08m
ngge - Z2AE gE L6
Ve - e 0.4m’
YE gl& 6EA
BRACE ¥ 3 8EA
HE g& ZEA
Eos ahEn 11EA
WIRE ©| ¢ 13EA
HE 22 3EA
TYolE BB B LEA
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132 233 E Z=ANH

kel FAYE A= Al A 164~ 282kg/en 2 A 741 71 F78 290 180ke/are] #kol
85%91 153kg/cell B etz FF FHR FAHAT EI Ak A AH G
sobs FAE AP A 161.1~210kg/ene] #h& vEbo] el A= gl A
o= Frhe.

12 139, C 38.20 184 0K
1% 139, D 40.00 196 0K
1% 179, B 35.35 164 0K
12 199, O 36,55 172 0K
. 12 239, B 40,50 201 0K
1219, C 46.30 243 0K
A= 139, D 39.85 196 0K
Aet= 159, C 41.10 206 0K
AstE 19, C 49.85 269 0K
= 13~149, C | 47.10 249 0K
180
2% 13~149, D | 4195 206 (153) 0K
el
9% 159, C~D 3R.75 188 0K
2% 199, C~D 37.15 177 0K
2% 15~16%, B 44.80 223 0K
2% 16~17%, B 45.15 208 0K
2% 19~202, B 46,55 245 0K
12w B | wm 230 OK
12 2239, B 42.40 215 0K
2% 19~ 209, 41.28 206 0K
2% 2-239, 41.66 209 0K




A = o s o o
= = A =Ml o3k | AV EAE |
B =2 FA 2 73
g8 | 1= 23~249, C~D 50.41 273 0K
1% 21~22¢. C~D 49.60 267 0K
1% 18~19, C~D 17 282 180 0K
At 1% 16~17, C~D 50.46 2775 (153) 0K
1% 14~15, C~D 50.52 273 0K
1% 18~19, A~B 44.69 231 0K
1.3.3 A 3F}AE
ZA3AE A3 ol T o] 4~32mE o] = X¢ 17me FrAlA Holus Ao =
ZAE o] =487 e G E H|E @o] A H9T)
o Sedol | #4540l | AN E A
=1 R =x]o DE|
13.D 20 33 NG
15.C 19 27 NG
17.A~B % 35 NG
] 178 8 35 OK
A8t 71
19,03 AF A ) 7 36 OK
21LA~B 12 21 OK
23.B 15 2 OK
1.C 10 2 OK
17
13.C 7 37 OK
13D 6 45 OK
15C~D 15 10 NG
] 178 10 50 OK
1= 7%
19.0 12 50 OK
21A~B 15 43 OK
23.B 14 4 OK
1.C 21 51 N.G
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o
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1]

. SEdel | A5 | AAAEA
B =0 ] 7
A Sk (mm) (am) (um) 37F
13~14,C 4 42 0.K
13~14D 7 A7 0K
15C~D 9 45 0.K

1% Ay

16~17,A~B 10 45 0.K
18~19,A~0O 9 33 0K
20~21,A~C 7 35 OK
13~14B~C 17 17 27 N.G
14~16,A~B 14 23 OK
18~19,A~0O 15 21 OK
1= &9 1 19~20,A~0O 20 30 N.G
22~23,A~B 21 35 N.G
23~1,A~B 15 45 0K
24~1B~C 14 31 O.K

TR 7l 2haek Aes T 71ElM AEE AHE AR

28 ER CER ) 4 5+ F(kg/m)
1975 (1%) 2.2850 50.27
23.92
3l W75 (1% . .
IR 3H7]E(1 0.7052 15.51 (A7)
Asts $Y71% 0.2714 597
9 Anz dgel APHoR wEHE Eud AFE FU U] AALHEY /)
g @A Zase Be GRIHIS debdvh ohebd GatEe Yol 9@ 22
PE Fo] AN Aol 2 Aow WAk AatEe NFE AT FAd @ 9
¥ Ege wANA RN GRIFF] A et a0 mE WPl AstEse
2 ge,
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14 7ZAAAN HE
1.4.1 ¥
1) A
O AeF

» AB# (BAE)

o 1 A3}F(Dead Load)

7 gto] EZ A 2] E(thk=50mm) 100 kg/m’
ofAZENS 10 kg/m
L 5EE(thk=15mn) 30 kg/m’
LA EE Y E(thk=120mn) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
460 kg/m’
3515 (Live Load) 200 kg/m’
» A5#2 (BAAE)
e 1743}z (Dead Load)
v glo] E 100 keg/m’
Purlin 30 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
160 kg/m’
o &3l5(Live Load) 100 kg/m’
@ 1%
» A, dHEE AMSAL TR
e 1743}z (Dead Load)
A7 e 30 kg/m’
ZAYEZ Y B (thk=150mm) 360 kg/m’

_16_



o
02
1]

Ceiling 30 kg/m’
420 kg/m’
o &3}l (Live Load) 500 kg/m’
@ A=
» B
o 1A3}F(Dead Load)
2714 Erd 30 keg/m'
3 EZEY B (thk=150mm) 360 kg/m’
390 kg/m’
o 33l (Live Load) 500 kg/m’
» AFE
o 1 A3}F(Dead Load)
of| Z-A| Rk 50 keg/m'
ZAYEZEY B (thk=300mm) 720 kg/m
770 keg/m’
o &3}l (Live Load) 300 kg/m’
@ A
o 1 A3}F(Dead Load)
27 ek 30 kg/m’
50 kg/m’

& 2H(thk=24mn)
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A EZE Y H(thk=150mm)

360 kg/m’

gal(Live Load)

® AA3}%(Snow Load)

)=]

» HAE

AAdsts Sf = CbxCexCtxIsxSg

Sg(A3A3HE) = 50 ke/m
Cb(A] stsAs) = 0.7
Ce(==4) = 1.1
Ct(2=AF) = 1.2

AT = 1.1

=]
A4

T85E

Is(

0.7 x 1.1 x 1.2 x 1.1 x 50 = 50.82 kg/m’
X AFA

St

Sf,2 = SgxIs = 50 x 1.1 = 55 kg/m'( 2 A5}

B Sf = 55 keg/m’

1.0
55 kg/m’

= 75 kg/m’

= 12m & Sg = 50 kg/m’ )
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2) T2

NSFH = AdFEF F
D 7158 ZAE HAZ FAH e 22 HAE Rddgd 23AA 459
» S0 AFHE &Y VT HE
force H) 1
A
axial | shear-y | shear-z |moment-y|moment-z|$500(mm)|$400(mm)
221(3€7]%)| -51.8 5.16 -3.96 9.98 -13.67 OK N.G
2196¥71%)| -5l14 421 -557 14.73 -10.72 0.K N.G
217(71€8 71 %) | -827 2.48 -6.81 -8.72 5.3 0.K N.G
2399€71%5)| -25.8 -1.85 -2.88 7.72 4.74 0.K 0O.K

o A 71% SIZEE A& 500mm(9-D22)Z A A =] glor} 7]
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= 9 ol & 2
o Q% FAT AT PAo] AP FHE 2AE st BAHC] glo] vle] ALH A
glolth, o A8 100mm=E 7Hg8kal AlE 400mm?e] 7| so® FAHS HEE Ay o
o] Egow Qlste] tiiEe 7]Fol WA s Yol tate] SHHI7E 1.0 ZFsts oR
eyt
o o] vigH VTS A AN Bae 9 B HaE AR
o ZAYE YHEY g AAS A s ZAYE 19 A& Ale gt

3 H3Y HE

BxD ! A A5
o] % Z= AH=E H| 31
= i (mm>xmm) N 14 Mu Vu ®Mn | ®Vn e
(t-m)| (ton) | (t-m) | (ton)
o 8-D2 | DI0
(Comey | 4006800 | T2 | o |70 30 91 38 | OK
2-D25 | DIO
1G3 | zom
FYW | 400:800 | o 08| oo | 48 | 183 | B2 27 | OK
cHE 6-D25 | DIO ] )
(csz) | 080 o pos | @200 2 | 21 | OK
e 6-D25 | DIO
Rt 400800 | o 52 | Gono | 21 | 7275 | 2867 | OK
o 2-D2 | DIO ] ]
gz | 009 s | @oso U981 2867 | OK
o AA W GRIL ANFAR QlF veE B RAe] AR YHe BAeta g gow
vehtout m BAle] sheo gk AT BA% 1 wHe] Paw Aste] BAHe] gastn

2 1 oo gew REe oW BrE Axdde} g

4) 71 AAA
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1) FxEddy

COMEINED

A
Lyt
1
1

2) FLAEAG

D 9% Efx AFTAY AAE MAIN TRUSSE okxbrlo=z  gAate] AAsrg
BRACINGO| thal AE7} FehEo] 8.

@ BRACINGS HE &

= A(TENSION ONLY MEMBER)Z A7
SRS R e PR

gy
L
ro
o3
)
=
o
e
rir
4z

3 MAIN TRUSS$} SUB TRUSSE A3ls 50kg/m*l tisiA] F-A1e) &20]7}t 18 A%
A0 2 eI

@ SUB TRUSS7} MAIN TRUSSe®l 48}A 1454 §or 2 SUB TRUSS &tso] 2
2 4% @ FYUAL 2SS Ak webd @ SIDE) $3% TIE ROD7 rehel 32
KX

= TIE RODE Al&sh= Ao] Tt
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1) FxEddy
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ol ™ qu,-ci 5
:g::iL..-i"'

2) EHER

[e2
.
rd

Load Case: CB: D+L

Element Mumber: 211

Section; RG1 Length: &.03945 Unit: rm, tonf
Displacement: Dz

Difahs) =-3.35664e-003 Difrel) = 0.00000e+000
Dijfaks) =-8.75439e-003 Dijirel) =-6.39765e-003
Drmax{abs) =-3.35664e-003 atx = 0.00000e+000
Dimaxirely = 0.00000e+000
Dminfabs) =-975428e-003 at ¥ = B.03845e+000
Dminfrely =-6.39765e-003

=, Duseriabs) =-693301e-003 atx = 3.0187Ze+000

1in Duserirell =-1.66011e-004
Fi =-f582783e+001
Fij =-2 28185e+001
Frmax =-2.28185e+001 at ¥ = 8.03945e+000
Frmin =-6,59278e+001 at ¥ = 0.00000e+000
Fuser =-4 43575e+001 at ¥ = 3.01872e+000
hi =-1.87568e+002
Mj = 1.10582e+002
Mmax = 1.10582e+002 at ¥ = F.03845e+000
Mmin =-1.57568e+002 at x = 0.00000e+000
Muser = 1.69409a+001 at ¥ = 3.01872e+000
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B 9 F2 |28 7
A (mm) - 1% (t-m)| (ton) | (t-m)| (ton) -
12-D25 | D10@
a5 | 450%1220 160 66 192 &4
RG11 8-D25 150
4-D25 | D10@
=otH | 4 122 11 - 172 65
@ 40220 o hos | 100 0
10-D2 D1
o | 450%1380 0 0 e 141.8 87 217 96
4-D25 200
RG10
=9k | 450%x1380 3-Dz5 | bl@ 117 32.6 166 75.4
e 10-D25 | 200 ! !

o H FAEL FEY WHS Easta e Ao® Ytk
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A A 164~282kg/en = A A 7]E F A 180ke/en©] #H el 85%12
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153ke/cn <=

3 A3} 161.1~210kg/crie] 3t

1€

A

o,

701-

#

Aow zAE T3}

1
e

4~32mE o] &2l 17mme FrollA Hlojuh

<43

& 2= H

i wo] X7 = At

9|

1.6.3 ¢A4 B7

-

—_

o
r}

W

o))

KeX
=

fel g7} 10

S

R

gl

et

o]

ol kEd ALRR dEH 9l

}< 50kg/cnt o o3}

e

Edxs BA= 4

!

1= A &2 %%+ TIE ROD

A %

TIE ROD7}

Plo

4

o] A7

B

Eo) B ARACl 7)5S fAd Ytop

o
oW
oF

p—

0
"
A4r

El

_33_



=l

00
o

2.1 s

% _&O
: %o
W = :
| :
X
<
<o %T
ZO ,.m_ﬂ_
B

<TRE
= L

<
TEE AAE>

_34_



=l

00
o

2.2 H#AZEAL

2.2.1. 919 A

e

4

=
S

2.2.2 A%

= At

=

of ¥do] ¥

zol W

oA} T} WAL

2~
5

2]

)

]

A

%

0

=

Z

592 A%

o

2.2.3 <A

il

o

=

WAz A FEFAA &

9l

N

3 A9 7

.« A%

224 F8 &R

<HFolAkE H(RG20)e] A

_35_



ol»| K4

oA Ko Tor

TR

i | /] =

' l’ﬂ%:
e

_36_



=l

00
o

™
Gy
,.w_uo
%zm
Moommamuqmm
§139.2.42m2
42469Am.12mz
41L. m :
MEHEEBEEE
20.2m z
O7.6QmuzmuZm
S| S z
01.6m2m2
1O.O.6m2m22
60.6.2mm2m
OO..I_9.82
%@Em) RIS
2171
I ng,%é
AoL.O.
ifi;a = AT
B wa M| | %o | 4| F = |5 ; :
:N_L 5 EL .qﬁwuﬂﬂr_v —_ £y N
Gl Eﬂn_T | dk E
3 %2. ta_.@ﬁﬁ i
) ?W%%Wﬂﬂ#a i
iz E_%#OO.WLT o B | -
M h Mﬁ = | ﬂ % % Wm %
M L TE T SHE
% : R I
i I Y ” i
5 A
m.o
md
OO
Ho

_37_



&3 2t

[e]
=1

o}

e

1

2.3 57 A 4
2.3.1 ATHA}

Apolw] 1 A%}

_38_

.
= i 3 2
2 o
= i 5| 8| 8 =
g i & o 2 = =
e 63 B :
: - = o= =
o g o i
o |w|TE] = 3
o kL & & R
e ol I 3 : m o
om | M E| A N :
50 M & T B |28 A A
= BE[Z| %] 212|888 N o
.= — (| o — ﬂ = a = a =
T W = — i B TS S| 2|8
:: = = AR EN R g
AR o | A5 TEEE
3HE S| L8] {8
‘E s ) m < N % = o
I S EIR] 78 z -
1S EE IR R AEIR
el o)) Y S| R & | T N T L i ;
EE L;o 3 % | W A ! m &N S
2 o PRSI
Yo mw | I L TR e ; T ..
N | R oy | R ST LA T
o N _ o | ® T L k "
ol = || = | a | | R LS |L|
T = T D2 i N Il
2 i = u )
= 8 = 50.0° i " " :
= - ZO ﬂ VA Z.o OOﬂlL ONO o° N HT VA —_
-4 b A 9T 2o 00 1 ! @aa_l
- N Aimﬂ i g 2% WAAU
ﬂl ﬂ YLI YLI g : e ,WL Nule)
ﬁE ‘Hor N;O N;O Y‘mm %MM 5;0 4( YVA _erLu m
rLAl : ovmn_i mﬂi nN/HLo N o Vﬂmu VNLWM o~ooo ! |
i 50 >~ WE > %Pon N w Wm
M) ol A : u
el 53 -
o~ o e
o= AMn _
- jint
% =
A




=l

00
o

B
T
\W)
gl o o o o o o o o o o o o o o o o
zti_.m A 3} A 35} & 3} A & 35} & A 35} 3} 3} A &
— | ®
~
i
xe17r,_m00000000505050500050 === === k=1 A k=2 =2 =)
NI O MN| O[O NI O[O —H|O[—~| DO MN|IOO|[—|OD] | | | NN N[ |—D|— DD |O
RN A RSN R Raal BN Rl I oo B N v g oS ) NS V.S R ol I ) R N el R A R N A R N R = R A R =R R R R
JE/\
]
\\W)
-l — < o — = — S D~ N o T < © or 10 © © I~
ﬂui_./m o0 o0 0 ™ <t o S — & N ™ ™ = lop) — <F < N
VRRED
mr olololwvln o olun|lo|a
Wuﬁ_.) S 0|0 | @ || e RIS |F|S |
N olo|lo ololvn|lol—lololo olo el Al el Aeall Rl Ko ol —| R
SN e QN 2 ) QD] ]! |[R[R] ,--~8_40~_--~,
21_ N[N |- — || N|— | — | — oclololaolal™ — | N | s ololo!| ~
i 3 NID|F DD N BIDIS|S|m
]| ] — |
J J J J J J J J J J J J J J J J J J
moe | ma 1 ma 1 _ma 1 me 1 ma ) me 1 _ua i ma i _ue i _Ma 2 ma 1 ma ) _ua ) _ue i ma i me i me 1 ma
o) il el ) o) il ) o) ) el gl ) el il ) ) o) il
RN oSN AN el IO Kt ol N el IO el SN ol O e TSN Kol S e IO el O A el ISR Kol IR ol AN el IO Kol IR el BN el r
B S 0 S 0 S O A O A O D 18 D 8 D 0 T 0 ) O
jans jans jan jans jans jans jans jans jans = jans = jans jans = jans jans jans
Hlo
J J ~
B- E- o <t [QN] Lo
— o\ o) © © % — o0 3 i3 7 L ” o0 4
G =B S = = I = I G S == I I N~ = > O s i
Nr oF Slg|lg g2 |dg|% o S I~ T I o | 2 <
< < > > > o3 > > ™ = c3 < 3 < L
< | | B | | = =<
0 n o
{jo
o
™
o)
= b n o
~ —_— —_—
H;l N EU N

_39_



ofn
02

1]

232 Z3YE ZEAF
TAYE =AY A 190~268ke/cnr= FAAAZIER] 180kg/crr] 85%<1 153ke/cit

o kel A3late Fad JHE A
X1~X2Y1~Y?2 39.02 190 0K
X0~X1,Y2~Y3 4452 230 0K
X0~X1,Y5~Y6 46.79 246 0K
X2~X3,Y4~Y5 49.71 268 0K
Z#Y B | X8~X9,Y2~Y3 41.18 206 0K
X4~X5Y2~Y3 44.42 229 0K
X8~X9,Y3~Y4 46.09 241 0K
X8~X9,Y4~Y5 44.90 233 0K
X4~X5Y4~Y5 44.96 233 0.K
X0~X1,Y1 44.35 229 0K
X1~X2,Y2 40.75 203 0.K
X1~X2,Y5 41.60 209 0K
X1~X2,Y6 39.45 193 (%%) 0K
'} X8~X9,Y4 41.80 210 0K
X8~X9,Y2 43.35 221 0K
X8,Y4~Y5 39.55 194 0.K
X6,Y4~Y5 39.45 193 O.K
X5,Y4~Y5 42.90 218 0K
X9,Y2~Y3 4375 224 0K
X9,Y3~Y4 41.65 209 0.K
X8,Y5 42.65 216 0.K
7% X5,Y5 41.60 209 0K
X0,Y2 4055 201 0K
X0,Y5 40.30 199 0K
X0,Y6 44.00 226 0K
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Z=AEAE Ay ol T #o] 2~14m=E o] EXQ 17mme Fro] wEdeE s

B2 545 Art

s i o | o | | 2

ABZF X1~X2,Y1~Y2 17 4 35 0.K

A% X0~X1,Y2~Y3 17 4 34 0K

A 8% X0~X1,Y5~Y6 17 4 35 0K

A BZF X2~X3,Y4~Y5 17 4 39 0.K

e EEPE | A5F X8~X9,Y2~Y3 17 12 41 0.K

A 5% X4~X5Y2~Y3 17 7 40 0K

A B-Z X8~X9,Y3~Y4 17 10 37 0K

A 8-% X8~X9,Y4~Y5 17 8 38 0.K

A 8% X4~X5Y4~Y5 17 5 40 0.K

A &% X0~X1,Y1 17 4 30 0K

A &Z X1~X2,Y2 17 3 25 0K

A% X0~X1,Y5 17 2 27 0K

A 8-%F X1~X2,Y6 17 2 28 0.K

o} A B-Z X8~X9,Y3~Y4 17 14 30 0K

A B-Z X8~X9,Y2~Y3 17 14 35 0K

A% X8 Y4~Y14 17 13 30 O.K

A B% X6,Y4~Y5 17 4 30 0K

A 5% X5Y4~Y5 17 5 30 OK

X9,Y2~Y3 17 6 81 0K

X9,Y3~Y4 17 4 84 0K

X8,Y5 17 3 80 0K

7% X5,Y5 17 4 31 0K

X0,Y2 17 3 44 0K

X0,Y5 17 3 51 0K

X0,Y6 17 2 92 0K
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2.34 2S935 A}
] Agolage] San, n, Adel B4H FAe Hol ol¥F Hefats] 9l
2oAPAE AN o £ AR obd) Esh 2t
AEEE TEE | IR | AdFE AgA" | #E€49]
(mm) (Tc) (To) (mm) (cm)
X0~X1.Y3 (Ad) 0.1 495 34.1 100 6.25
X0~X1.Y5~Y6 (2] 1) 0.1 45.3 33.1 100 5.84
X2.Y5 (AH) 0.1 46.3 32.3 100 6.16
X4~X5Y3-Y4 (&8 8) 0.1 46.1 431 100 434
X8~X9,¥4 0.2 50.1 30.1 100 7.32
(A A 2g] Yzo] HA) ' ’ ' '
X8~X9.Y4~Y5 (2 1) 0.3 40.3 30.3 100 5.65
X8~X9.YA~Y5 (At) 0.3 43.4 99.3 100 452
X8~X9,Y4 (AM) 2.0 65.0 32.1 100 9.12
X8~X9.Y3~Y4 (1) 0.3 42.1 42.3 100 397
X8~X9.Y3 (A1) 0.6 61.4 32,0 100 859
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24 TZAAAH AE
2.4.1 AA3F

DO As<

» AE# (FAS)

o 1 A3}%(Dead Load)

vhgt =e(thk=24) 50 kg/m'
FEZ A8 E(thk=20mm) 20 kg/m’
% 2] -9-2 eH(thk=50mm) 50 kg/m’
15 =9(thk=24) 50 kg/m’
A EE Y H (thk=120mm) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
490 kg/m’
o &35 (Live Load) 200 kg/m’
» A e#2 (BAAE)
e 1743}z (Dead Load)
2] (thk=3mm) 20 kg/m'
20 kg/m’
e &3} (Live Load) 100 kg/m’
@ 1%
» AFolrt
e 1143}z (Dead Load)
Al wll el 2~ (thk=24mm) 50 kg/m’
33 " (thk=150mm) 70 kg/m’
2~E] 2 & (thk=25mm) 10 kg/m’

A W 22 9] LE EE(thk=24mm)

50 keg/m’
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A2 EZE Y H (thk=200mm) 480 kg/m'
Ceiling 30 kg/m’
690 kg/m’
e &3&}5(Live Load) 300 kg/m’
» AEEE
e 1143}z (Dead Load)
271 EH 30 kg/m’
& (thk=30mm) 60 kg/m’
23 EEY H.(thk=200mm) 480 kg/m'
Ceiling 30 kg/m’
600 kg/m'
e &3a}5(Live Load) 500 kg/m'
> WAL
e 1143}z (Dead Load)
SR 7Z27] (thk=50mm) 100 kg/m’
92 3] ¥ (thk=150mm) 70 kg/m’
< A (thk=25mm) 10 kg/m'’
IEEE(thk=24mm) 50 kg/m’
ZA2EE Y B (thk=200mm) 480 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
740 kg/m'
e 3}z (Live Load) 300 kg/m’
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o 1 A3}F(Dead Load)

=2 (thk=24mn) 50 kg/m’
AHZ 38 E (thk=200mm) 460 kg/m’
A EE Y B (thk=200mm) 480 kg/m’
990 kg/m’
e 3315 (Live Load) 500 kg/m’
@ At
o 1 A3}%(Dead Load)
= 30 keg/m’
£ 2 (thk=24mm) 50 kg/m’
FAYEEY B (thk=150mm) 360 kg/m’
440 kg/m’
o 33l (Live Load) 300 keg/m’
© 94
E e} (thk=50mm) 100 kg/m’
32 EH(thk=150mm) 360 kg/m’
o< A (thk=50mm) 10 kg/m’
#HE(1.0B) 380 kg/m’
850 kg/m’

® A35(Snow Load)

» FA B HA3T Sf = ChxCexCtxIsxSg
=) = 50 kg/m’
Al = 0.7

Sg(A=4d

Ch(A 544
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Ce(==A4) = 1.1
Ct(=A) = 1.2

Is(Z2%A19) = 1.1

Sf1 =07 x 1.1 x 1.2 x 1.1 x 50 = 50.82 kg/m’

Sf2 = SgxIs = 50 x 1.1 = 55 ke/m'(A/d#4Hskgo] 100ke/m' o]at3] 7-F)

aeeg Sf = 55 keg/m’
» G AdstE Ss = CsxSf
5% Ae & MuHAY] Ae Ao 7HA

A 0124190 45 Cs = 1.0

a8BE Ss = 1.0 x 55 = 55 ke/m'
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242 T

Ra21 Ra21 Ra21 Ra21 Ra21 Ra21 Ra21 1 W W W
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E
= o = o =! o = p = x|
B ® ® @ ® @8 = 8 @ g i
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g
1T [=ctrd 318 318 R3S R3S 318 318 R3O R3O RA=0
g
8 o = o o b
B B g g g 8l
g
&ﬂﬁ Fa18 Fa18 RA19 RA19 Fa18 Fa18 F& W W

10

RG12
FER 10
RE12
R 10
RE12
R 10
Hs
FR1i1
FR11
FE21

<RG20 %-9] & FA=>
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o Aol sHell A WAske] R HEE ddo] BAH i w2 B AAE @
Fole R 2AE I

<RG20H. EHE>
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244 FASLHAE

O 2eHHE

BxD L= A 8tsH
- = ]
- A (mmx>mm) T ZHH Mu Vu ¢dMn ®Vn Hl 3L
(t-m)| (ton) | (t-m)| (ton)
o 450x900 10-D22 D10 069.34 4696 | 101.33 | 47.15 |RGIoHH
-D D
Zo}lH [qagial= = <
ST 450x900 12022 | @150 38.60 55.65 | 119.01 | 47.15 N.G
o 400x700 10-D22 D10 41.39 20.38 72.75 2867 | RBoYH-
RBA 4-D22 @200
2-D22 D10
=Z0o}lH
95 | 400700 6-D22 @200 21.48 4.60 44 98 28.67
o 400x700 10-D22 D10 46.21 22.31 72.75 2867 | RB4%5-
RB5 4-D22 @200
3-D22 D10
Z=o0}H
S ST 400x700 6-D22 @300 27.83 1.43 45.36 23.88
o 400x700 10-D22 D10 32.07 19.83 72.75 28.67 | RB8TH-
RB7 4-D22 @200
- 400x700 3-D22 D0 27.18 1.89 59.04 23.88
8-D22 @300 ’ ’ ) )
S _
T g00k700 | P2 | PO on s 1 s | 5007 | 9500 | RGomR
RGI 2-D22 @200
= 300x700 2-D22 D10 15.66 0.61 37.43 20.31
5-D22 @300 ’ ’ ) )
o _
o 300x700 D22 D10 23.89 15.21 50.17 25.09
RG2 2-D22 @200
2-D22 D10
=Zo}lH
95 | 500x600 329 @300 14.90 0.40 24.78 21.92
o 400x700 9-D22 D10 40.83 20.32 65.35 28.67 | RB3"®H-
RB2 3-D22 @200
2-D22 D10
=o}B
YT 400x700 322 @300 21.69 13.74 24.84 25.78
o 400x700 9-D22 D10 42.07 22.14 65.35 2867 | RB2Y4-
RB3 3-D22 @200
5 | 400x700 3-D22 D10 31.09 13.75 52.38 23.88
7-D22 @300 ’ ’ ’ ’
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BxD e A5
X
B T2 | 2H¥ Vu ®Mn | ¢Vn | HlIZ
(mmx*mm)
(ton) | (t+m) | (ton)
8-D22 | DI10
400x900 o D22 | @150 4360 | 80.25 | 44.67
RG20 2-D22 | DI10
400x900 10-D22 | @150 38.35 97.39 44.76
5-D22 | DI10
300x700 o o2 | @200 1764 | 3743 | 25.09
KB 2-D22 | DI10
300x700 =022 | @300 1159 | 3743 | 2031
5-D22 | DI10
300x700 929 @200 10.93 37.43 10.93
RBIZ 3-D22 | DI0
300x700 s D22 | @300 638 | 24.16 | 21.92
3-D22 | DI10
300x700 3-D22 | @200 1328 | 24.16 | 27.08
RG1L2 2-D22 | DI10
300x700 = D22 | @300 721 | 3745 | 2031
3-D22 | DI10
300x700 a2 | @150 1312 | 2416 | 3225
RBI0 2-D22 | DI10
300x700 6022 | @300 710 | 44.04 | 2031
@ & AE
L I B = B | Mu dMn
=] US‘ H
A @) || o) | G tom | -m| F
- 2 D10+D13@200 | 0.98 155
- Zn aos | 00 | 120 1.14 1.14 .
IZa ’ ' 0.53 0.68 R
3
Zogy 0.4 0.68
. = 0.83 1.16
- Zoy 20 00 | 120 0.53 1.16 .
. SN ' ' 0.43 0.7 R
°T | Fgn 0.34 0.7
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d wisglel ZaE
A k-2 43 t-m
&8¢ 20 t - m
Zyato] A dta|ord mulE 23 t-m
o WA AA
> As = 23 =8.87 cm?

0.9x4.0%(0.9%0.8)

¢ = % — 0.33cm  (b=40 be=40—(2(12+10)=35.6)

use t-6mm 73t

246 24

D 95olAE: RG20H.9] #E2 RBI12K 9] HT 5ol Zgate] RulEr} AXY ZHEYF 2 32
ol A Astet Aol wjto] uiyE dAto] ey EHlE] vl H: wjto] EAEbA Fdo] whAy
itk TRl 9o S-S nuweld FHI] HAHS FEsaL YA A vjo] HEkeE
of BRIES wjehA g2 AAl F-do] 1 dQle] vkl & 4 9lth

@ WA B2 $-gor&e 9= RGI6EE RG207 Z& FRAME 8202 Hojglo] RG203} #
& fdo] WIS AR FHHAL

@ LB AWk #de SefH o FEA T o3 AR 53] Fd] SHH o Fgo] Hol
AE o] Q) o] 2E=FFo] Yk ES AA ] Y& SAE SR T ity ow
vl ek AHebsr LA 28 et R A Holglo] 7o) Wol wAEldTh
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25 By - RO H
251 AR R FFH(RG20, RG16 27 19)
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Rk A e I e IEEE I EEE T e
(mm) (mm) (mm) (mm)
. 2% v e A - 150
= H
A xexi-xo [wEme| - S I
X6~X3~X2 TE2 | 100 107 10 20
TEEER T 250
= 2% FA2 | 150 150
e X-1~L3 W | 240 >4 200 50
12 B o X-8 | FH< | 3-D2 3-D22
* ALFALE = WEEs | 270 2 300 50
332. 23YE ZA=AF
SELS 7 190~268kg/cri® A A7 #9 180ke/ene] 85%1 153kg/cnt

o ZAE AT
R5X6 1% 71% 43.90 225 0K
X119 1% 7 39.20 191 0K
X-2,L10 1% At 39.70 195 0K
X-4 1% Ad 39.40 193 0K
X-6 1% At 42,60 216 0K
X-8 1% Al 39.20 191 120 0K
L9 1% At 41.70 210 0K
L8 1% At 41.85 211 0K
X-3 1% At 42.10 212 0K
L7 1% A 4325 221 0K
L6 1% At 43.40 222 0K
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A
H

WA T B o) o] % A = -
T vers® | GO | e 2 7
= 2y 44.36 229 0K
JERC I 42,58 216 0K
JERC T e 46.74 246 0K
JER T 4474 232 0K
1= 2% 45.87 240 OK
1= 2 4172 210 0K
1= 2 43.17 220 0K
1= 2w 43.50 223 0K
g R 45,60 233 0K
T 42.74 217 a 0K
X0 1% 7% 40,85 203 0K
X-11% 7% 40.00 197 0K
X-31% 7% 42.90 218 0K
L9 1% 71% 4165 209 0K
15 1% 71% 4115 206 0K
LIX-11% 7% 41.90 211 OK
X1RI 1% 7% 39.25 192 0K
R2~R3X1 1% 715 | 3895 190 0K
RAX1 1% 715 43,60 223 0K
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3.3.3 TAIFANE
dnj o] SASAIEE SYE, B - AY, 7%l WE] AAsa o Ay

¢

2ol 1~12m=z o] &9 17me] kol wFHdts A2 ZARE T

e A o | oy | ey

2% X0~X1 17 2 69

2% X-1~X-2 17 3 7

2% X3~X4 17 1 70

can s 2% X-8~X-9 17 4 60

2% L9~LI10 17 3 50

2% L8~L9 17 2 50

2% L8~L9 17 1 50

2% L7~L8 17 2 50

1% X0 17 4 32

15 X-1 17 3 54

1% X-3 17 2 67

1% L9 17 1 54

= ‘1% L5 17 3 54

15 L1,X-1 17 2 54

15 X1,R1 17 2 50

1% R2~R3X1 17 2 50

1% R4,X1 17 1 50

1% R5X6 17 2 50

2% X1,L.9 17 4 40

2% X-2,L10 17 5 10

= 2% X4 17 3 44

2% X-6 17 2 20

2% X-8 17 1 25

2% L7~L8X1~X2 17 12 41

2% L6~L7X-2~X-3 17 5 45

Bl 2} 2~ :
25 L7~L§X0 17 8 41
2% L8~L9,X2 17 9 45
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3.3.4 HIFIAAYF YA =
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. 243

(Dead Load)

of

S-#let & FZ¥(thk=1mm)

S & =2 (thk=10mm) 20 kg/m’
Z 22l €H(thk=30mm) 60 kg/m’
ZA EE Y E(thk=120mn) 290 kg/m'
Ceiling 30 kg/m’
400 kg/m’
o 3} (Live Load) 200 kg/m'
» ABH2 (BAAS)
e 1743}z (Dead Load)
Polycarbonate Sheet(thk=4.8mm) 20 keg/m’
Purlin 30 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
80 kg/m’
o &3} (Live Load) 100 kg/m'
@ 2%
> g
e 1143}%(Dead Load)
S-eek B 3 (thk=1mn)
- =2 (thk=10mm) 20 kg/m’
2] -5-# e (thk=30mn) 60 kg/m’
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ZA8EZ Y B (thk=150mm)

Ceiling

360 kg/m’
30 keg/m’

o 3= (Live Load)

= EH(thk=30mm)

ZA EZE Y E.(thk=120mm)(150mmn)

Ceiling

470 kg/m’
200 keg/m’

30 kg/m’
60 keg/m’
290 kg/m’(360)
30 ke/m’

o 3= (Live Load)

» o}, Hol ool
e 1743}z (Dead Load)
W 9] =2 (thk=24mm)
E Y (thk=150mm)
32 3] & (thk=150mm)
o A (thk=25mm)
5= (thk=24mm)
A EE Y B (thk=150mm)

Ceiling

410 kg/m’'(480)
500 kg/m’

50 kg/m’
300 kg/m’
70 kg/m’
10 kg/m’
50 keg/m’
360 kg/m’
30 kg/m’

o 3315 (Live Load)

870 kg/m’
300 kg/m’



1=}

o 1435 (Dead Load)

W 9 E 2 (thk=24mn) 50 kg/m’
232 E(thk=280mm) 680 kg/m'
LA EE Y E(thk=150mn) 360 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
1120 kg/m’

o 3} (Live Load) 300 kg/m’

> ofol A%, vhebole}

AN or & 100 kg/m’
W 9 B (thk=24mm) 50 kg/m’
LA EE Y E(thk=150mn) 360 kg/m'
510 kg/m’
o 3} (Live Load) 300 kg/m’
@ 1%
» dloh, Bxg H7 e, opde]7t HleolH, 24|87
e 1743}z (Dead Load)
Al wll & E(thk=24mm) 50 kg/m’
73 8] ¥ (thk=150mn) 70 kg/m’
< A (thk=25mm) 10 kg/m’
B 5 =9 (thk=15mm) 30 keg/m’
ZAY EZEY B (thk=150mm) 360 kg/m’
520 kg/m’
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o 3= (Live Load) 300 kg/m’
» T E=YT
o 143} (Dead Load)
3742 (thk=30mm) 90 kg/m’
E 2 (thk=40mm) 80 kg/m’
FZAYELEY B (thk=150mm) 360 kg/m’
530 kg/m’
o 3= (Live Load) 500 kg/m’
@ F=A, "A74
E-EH(thk=24mn) 50 kg/m’
32 E(thk=150mm) 350 keg/m’
A EE Y B (thk=150mm) 360 keg/m’
750 kg/m’
e &3}l=(Live Load) 500 kg/m’
© At
o 1A3}%(Dead Load)
271 ek 30 kg/m'
EEH(thk=24mn) 50 kg/m’
ZAYEZL Y H(thk=150mm) 360 kg/m’
440 kg/m’
o 33} (Live Load) 300 kg/m’

® <
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o

1=}

e} (thk=50mm) 100 kg/m’
32 EH(thk=150mm) 360 kg/m’
< A (thk=50mm) 10 kg/m’
HE=(1.0B) 380 kg/mr
850 kg/m’
® Iz
FAY EH(thk=150mm)(h=1.05m) 378 kg/m’
w] ZH(thk=20mn) 8 kg/m’
20 kg/m’

52

406 kg/m'(400)

(D24 38+(Snow Load)

» FAG AAHstE St = ChxCexCtxIsxSg

Sg(AdAdsts) = 50 kg/m’
Ch(A &AL stsAT) = 0.7
Ce(:==415) = 1.1
Ct(2EAF) = 1.2
Is(F8%A4%5) = 1.1

Sf1 =07 x 11 x 12 x 11 x 50 = 50.82 kg/m’
Sf2 = SgxIs = 50 x 1.1 = 55 kg/m' (A& ds}s0] 100kg/m' ©]s}

a#H=2 Sf = 55 kg/m’

> AAAY

A A3t% Ss = CsxSf
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MEREE A8 & v|IIHA7] S AEFow 7HA

I
—

AAHY, ©36.8721 45 Cs 0
0

—_

BAHE, ©14.04%1 5 Cs =

aBRE, Ss = 1.0 x 55 = 55 kg/m’

B3] A

4tz

1.5Ss/Ce = 15 x 55/ 1.1 = 75 kg/m’

ol
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o]

1=}

2ol ol WA= LS

Qe el 2CB3, 2CG3, 2G14, 2B2, 2G2, 2G15%= AAle] T} wjoz
A g}sh=d ?TO]-UE Z27ledom uAlE=

2G149] TgFol TAsk= A dFor 29 kel e 2CB39js) TS
3 A7 HER FRHoR BAVL He 0 % o},

o gk sl wA o] o] ¢hHE] WEE ZoR XA 2GI5H A o
o] ZAE BHA] o] F-FollA ol A oR wiEn S o3t ﬁj_ugg}_t_

A7) o3 Bd= A,

o QTR s79 4

= ATt

EEIEEE
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344 ¥4 $EHHE

O 2eHHE

T N e P ez Asa -
(mmxmm) | T M o [ € | Gom |

sia | s00x800 | §HDZZ | DIS 1162 | 163 | 5348 | 6049 | OK
(A0 s | sooxso0 | 4 HDZZ DIST ona | - | 7099 | 5057 | oK
ik | sooxgoo | 12THDEZY DIS 1575 | o43 | 10452 | 6049 | OK

ocrs | E | 3007600 SHDZ | oSy | 204 | 148 | 3079 | 2085 | OK
(L=6m) 1 op | 300x600 STHLZ | Saoy | 161 - 1 3079 | 2085 | OK
ocrs | BT | 400x800 Tinss | oy | 4 | 5| 98 | 5030 | NG
(L=6m) | om0 | 400x800 SHUZ | &% | 705 - ] 7019 | 3911 | OK
scro | B | 400x800 PTHL | D18 92 | 232 | 6252 | 3001 | OK
(L=12m) | opm | 400x800 SHUZ | &y | 359 - | 6213 | 3351 | OK
e | 500600 |2 HDes) DIS | gg2 | 23 | 7321 | 3078 | OK

B8 w0600 | HRE L DO a4 | - | 6009 | 268 | OK
et | os00x600 | A HDZS | DIOT 303 | 191 | 4318 | 3078 | OK

S| 500x600 |15 1055 | S5 | 478 | 22 | 7321 | 3078 | OK

(20 | Fer | sooxe00 | ATHDIZH DIC a3 1 - 13402 | 2036 | OK
g | 500600 | 5 Dss | DO o 17 | 2735 | 3372 | OK

sia | asoxgoo | STHDZZ | DIS a6 | 189 | 5299 | 5841 | OK
qaoa | e | asoxso0 | A2 DI g - | 9221 | 4849 | OK
g | 45000 | §HDSS ) DIS 333 | 21 - | 5841 | OK

scas | T | 400%600 OHD DS | w08 | 192 | 37 | 28 | NG
(Lo26m e | 400x600 hbes | il - - 17 | 198 | OK
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oD Y E IR
2| 4A F2 | 2HA[ Mu | Vu | OMn | ¢vn | M=
o) (t-m | on) | G-m)| (ton)
N 31D22 | DIO
oppy | | 300x600 | STHEES | DO | 147 | 104 | 1802 | 2085 | OK
(L=3m) 1 o | 3004600 gjgg% (52180 2.9 - 1802 | 2085 | OK
N 5 1D22 | DIO
omio | | 40000 | 2THPEE T DO 1 a6 | 269 | 4397 | 3011 | OK
:12 _
N e ggggg 52180 405 ~ | 789 | 2792 | oK
SlerE | 450%800 ;‘:gg% @Dl1530 - 152 | 3075 | 5831 | OK
B5 | —orm 1 D22 | DI3 )
UlE | 450%800 gjgggg 511530 46 24 | 7149 | 5831 | OK
oerm | 450800 éjgggg é)llgo - 162 | 3075 | 5831 | OK
B2 | =y 4 1D22 | DI3 )
UlE | 450%800 gjgggg 5115%0 48 | 23 | 5299 | 5831 | OK
o 6-1ID22 | DIO
oeps | | 00x600 | STHPSS | DO 27 |14 37 | 278 | OK
(L=2.6m) [ . 4 1D22 | DIO
345 273
o e WA WAL A ol B HAF A 2 Aol ArlE HAlel Al W AT
Z AHE AES 2 Ay B BAQELS Z8EF tste] FES YHE HGsta 9 How

e 2G4 FAF ATEZ HE A= [5~16 29 B BA7} dudo] k7 majes=
2 Yehgtont B owE ol obd B FEEHE "ol o] Au#o] 475102 2G14 F-A 2 IHE’%
o} Aol AI7F gl

L6 9e] 20G3 ARl e] WHEA WL o7k 43zl FAMo] ohlet /15 WAl &
WES nwshy e oz e

>,\1

o AAMoR B FAs FERA0R AV 9 vk BAlE gleAdo® Yeh
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35 B¢ - BAYH

drjde] A9 FRA &AL gloy Al wd 2 e 5 2 w@ge] B
7V Basta, A FE7E Hie AR E4L BEAERA 0 o]& HAHS fd B
F5 dtojor & o FAHE

E4U& B 4 7K TFAHN(A ) | FAM(H )

< 324m o LA F 9 30 9,700

g v} 5.4m’ ok = 270 1,500
g A 55 g 460.8m’ W H S 90 41,500

A v MAn| BLweEE RS 500 22,200

R 29.4m’ o 50 1,500 290,000
_ EEE 5 54,000
A :
AeERAT | 180mT 17 40,000
WESH S 7455m' B 15 11,200
7 181,600
3.6 A28

3.6.2 ¥ 93] A1 9
o FHITEAL A Ho wjEtA L 45}

3, A% SadlAq SEe] T} NEAE

FEd 4ejel Ao vkt
Ay AA 715 180ke/crr®] 85% <1 153kg/croll 3] sl= 190 ~268

ko2 e Fsa A zAEden ZEge] EAE e Ao wudd.

o F4AY A3 1~12m2 o EA 17me] gl WEFE= oz ZHHAY

R
o

9 7 oE] B RAF g 2 FAe] AV)e FAle M geE dEd 2

AEL ZgstTel tote] ST WEe st e A2 Uey
2G14 HA)% BRER B2 AAFE L5~L6 Do) ¥ BAj7t ddee] oz malehs Ro

2 Uepoy B gt ol B GEFWE "ol o] AukEo] 475102 2G14 FA ] H

o} Zol FA7F flck.

° L6 o] 2CG3 AP RHlEZF UH-E okt A3t Ao ol 7% HolA e ®

WEE nashd BEsE Qo7 et

e A ﬂxqo; B EAQ= FxAor A7l @ uksl BAs 9= oz el
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4
ol
Wl

Ko

]
ZS|

o bt ot oA

\)
g o Q ) - ) ) ) (@ (o ) ) - ) ) -
g| & g ™M Ie) ko) ko) o) o o 9] N N 9] 9] 9]
N | B8
N
T
~
ol felle]lol o] o] o] (o] faj (o] fo] (o] [o] (o] ko i [o] ko] (o] [o ] (o] ke ) olo|o|o|ee|e
Q22222 R R IR IR R DR |DD(S|R(D|D te) DS |22 2|2
Sl Easktas] kasT [N TR ] N RaNH [aNTRaS R EaNT RaNH IS RS E ] KoM o RaN R EanT Rop! N i Esed IaMEsel [avlse!
~—
N
& &N o)
= Q ) S — = 0 o~ <o) =) Te) 2 = =
g - ap ko) = o) = o~ o~ o0 » N o0 2] 2]
~—

300
185~200

——
FAHT

X7~X6

X10Y271&
X4Y37] &

F7~52h)

X8~XT7

Gl
ofo

Wazel sl A

AZHA}
AL A3t oobel et

1o

J

&

[}

4.3 B 33 A1 g

4.3.1.

300
180~220
150~180

240
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X7~X6
X8~XT7
X9~X8

XLY1~Y2 &




o . BAbE AANE
=74 B
A o4 e I e IF NI EEE IR
o T
(mm) (mm) (mm) (mm)
- = Fd< | 215 200
3% 1% | X1Y271% mAA T 500 30 00 30
sgu | XIBY2(dS) | FAHL | 100 ) 150 0
S | 3Evigwetd [ WA | 90~150 150
78 AaE A rde | - - - "
A g9 F [ g [220~250 250
78 A& Av | FEE [170~200 300
& $= gu 22 (wgacs | - S - 50
27Y ARE A wAs | - " - "
AW &M it | i A [200~240 250

TN A ZAYE HAE AP He 7Tl W] AAsR L, 2 Ay 185~292ke/crt
2 FAAA 7] E 180ke/cire] 85%<1 153kg/citel] 3] 8= FS sk HEj =

ZALE LTt
3% X13~14,Y2~3 48.20 257 OK
3% X13~14,Y1~2 49,65 267 OK
3% X1~2Y1~2 47.76 253 OK
3% X8~9,Y2~3 49.33 265 OK
. 3% X1~2Y3~4 46.31 243 0K
=7 ] 3% X12~13,Y2~3 52.25 286 OK
3% X2~3,Y2~3 51.38 280 OK
A B-= X13~14,Y2~3 51.87 283 OK
A B-= X1~2,Y3~4 53.11 292 OK
255 ?(12~13,Y2~3 51.27 279 120 OK
3% X1,Y2 46.55 245 OK
3= X5Y2 46.11 241 OK
3% X5Y3 4475 232 OK
3= X7,Y2 39.00 190 OK
= 35 X7,Y3 47.05 248 OK
3% X8Y2 40.05 198 OK
3% X8Y3 44.20 228 OK
3= X10,Y2 38.90 189 OK
3= X10,Y3 41.10 205 0K
3% X14,Y1 42.90 218 OK
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=15 ) ol & J = -
3= X13Y2~3 3855 187 OK
3= XI3.Y1-2 42.30 214 OK
3% X1.Y1-2 38.65 187 OK
3% X8.Y2-3 33.30 185 OK
3% X1.Y3~4 4135 207 OK
B 3% X12~13.Y3 1255 216 180 OK
3% X2~3Y3 43.00 219 OK
8= X13~14.Y2 30.85 196 OK
AB= X1-2.Y3 AL75 210 OK
8= X12~13.3 1270 217 OK
433. TAFAE
TN ALY FASANEL EHE, B - A, 7]sol tis] AAlstea o Ay of ket
Zol 1~9m= 7]=AQ) 17mme] kol el oz ZARE ST
TR I - Sl A
7= XI3~XI14Y2~Y3 17 1 10 OK
7= X13~XI4Y1~Y2 17 3 0 OK
2% X1-X12.Y1-Y2 17 2 14 OK
7= X8-X9.Y2—Y3 17 5 5 OK
- 2= X1-X2.Y3-Y4 17 3 0 OK
=0 2% X12~X13,Y2~Y3 17 4 50 0K
2= X2~X3.Y2-Y3 17 3 13 OK
32 X13-X14Y2~Y3 17 2 50 OK
3% X1-X2Y3-Y4 17 1 50 OK
3% X12-X13Y2~Y3 17 1 50 OK
3= X1.Y2 17 1 86 OK
3= X5.Y2 17 6 83 OK
3= X5Y3 17 3 30 OK
N 3% X1,Y2 17 2 30 OK
3= X7.Y3 17 2 2 OK
3= X8.Y2 17 1 1 OK
3= X8.Y3 17 3 33 OK
3% X10.Y2 17 2 50 OK
7= XI3Y2~Y3 17 1 30 OK
2= XI3Y1-Y2 17 5 % OK
2= XIY1~Y2 17 9 30 OK
2= X8Y2~Y3 17 3 24 OK
o 2= XI1.Y3~Y4 17 2 2 OK
7= X12~X13.Y3 17 3 21 OK
2= X2~X3.Y3 17 2 2 OK
3Z X13-X14.Y2 17 1 23 OK
3= X1-X2Y3 17 2 2% OK
3% X12-XI13.Y3 17 2 2 OK
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4.3.4 WG AA =

_87_

oM
o
o

b



4
ol
ol

Ko

_88_



4
ol
ol

Ko

_89_



14 FEHRY A=
4.4.1 AA 5
O A &=
» A B#l (FA %)
e 1143} (Dead Load)

OB
b
re

5 222 E(thk=100mn) 200 kg/m’
< A (thk=50mm) 20 kg/m’
5 =S (thk=24mm) 50 kg/m'
Z A EE Y H (thk=120mm) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
590 kg/m’
o 3}5(Live Load) 200 kg/m’
» A2 (BAAE)
e 1743} (Dead Load)
Polycarbonate Sheet(thk=12.8mm) 60 kg/m’
Purlin 30 kg/m'’
90 kg/m’
o 33} (Live Load) 100 kg/m’
@ 3%
» ZheH g ok
e 11743}F(Dead Load)
H] 2} 2 B} (thk=30mm) 60 kg/m'
Z A8 E< Y B (thk=120mm) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
380 kg/m’
3} (Live Load) 300 kg/m’
y Z=n)
e 114 3}%(Dead Load)
271 ek 30 kg/m’
Z A EE Y E (thk=120mm) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
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OB
b
re

350 keg/m’
e &35 (Live Load) 500 kg/m’
@ 2%
A
o 14 3}5(Dead Load)
H 2} ZEF Y (thk=30mm) 60 kg/m’
ZAYEZ Y X (thk=120mm) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
380 kg/m’
o &3} (Live Load) 500 kg/m’
» /\]_ =) /\1
e 1A 3}%(Dead Load)
H 2} % EF (thk=30mm) 60 kg/m’
ZAYEZ Y B (thk=120mm) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
380 kg/m’
e &3}=(Live Load) 300 kg/m’
@ 1=
» =
e 143} (Dead Load)
3} 744 (thk=30mm) 90 kg/m’
F A4 E <Y P (thk=200mm) 480 kg/m’
570 kg/m’
o %3} (Live Load) 500 kg/m’
» 71AA
e 1143} (Dead Load)
115 &2 (thk=24mn) 50 kg/m’
7 252 3 2] E (thk=100mm) 180 kg/m’
Z 34 EZ I E (thk=200mn) 480 kg/m’
710 kg/m’
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OB
L
e
=
b

e &3}z (Live Load) 500 kg/m’
O A

e 143}5(Dead Load)
271 EFd 30 keg/m’
E-EH(thk=24mm) 50 kg/m’
ZAY E LY B (thk=180mm) 440 kg/m’
520 kg/m’
e 33} (Live Load) 300 kg/m’

® %A 3% (Snow Load)

» A AT Sf = ChbxCexCtxIsxSg

Sf1 =07 x 1.1 x 1.2 x 1.1 x 50 = 50.82 kg/m’

St2

adBe R St = 55 ke/m

SgxIs = 50 x L1 = 55 ke/m' (X454 atZe] 100ke/m’ °] 3}
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fck=180kg/cm”

ol 1% BxD B ~H Mu Vu yMn | yVn e
(mmx>mm) (t-m)| (ton) [(t-m)| (ton)
8-D25
o 350x700 4-DO5 D10@150| 39.11 | 29.00 | 8295 | 34.10 | O.K
RG2
4-D25
95| 350700 7-D% D10@250| 56.33 | 1349 | 56.89 | 25.85 | O.K
3-D22+2-D19
oy 300x500 3-D22 D10@150| 1545 | 12.01 | 26.89 | 22.00 | O.K
RG3
3-D22
95| 300%500 D10@300| 8.01 8.52 26.89 | 1495 | O.K
3-D22+2-D19
5-D22
o 300x450 3-D22 D10@150| 13.81 11.21 | 2341 | 1948 | O.K
RB1
3-D22
ZoE | 300%x450 5D D10@300| 7.44 7.79 2341 | 13.24 | O.K
8-D25
i 350x700 4-D%5 D10@150| 49.16 | 2561 | 8295 | 34.10 | O.K
3G2
4-D25
ZYE | 350700 7 D5 D10@250| 34.22 | 11.27 | 56.89 | 25.85 | O.K
3-D22+2-D19
i 300x500 3-D D10@150| 15.51 12.14 | 26.89 | 22.00 | O.K
3G3
3-D22
Z5- | 300500 D10@300| 8.12 8.70 2689 | 1495 | O.K
3-D22+2-D19
5-D22
o 300x450 3-D2 D10@150| 12.45 | 10.16 | 23.41 1948 | O.K
3B1
3-D22
SO | 300%450 5D D10@300| 6.76 7.13 2341 | 13.24 | 0.K
8-D25
o 350x700 4D D10@150| 61.15 | 32.13 | 8295 | 34.10 | O.K
2G2
4-D25
Y5 | 350700 7-D% D10@200| 43.6 2328 | 56.89 | 25.85 | O.K
3-D22+2-D19
o 300x500 D10@150| 1647 | 13.33 | 26.89 | 22.00 | O.K
2G3 3-D22
3-D22
95 | 300%500 D10@300| 9.20 9.46 26.89 | 1495 | O.K
3-D22+2-D19
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o a5 BxD =2 ~H Mu Vu yMn | yVn e
(mmxmm) (t-m)| (ton) [(t-m)| (ton)
5-D22
o 300%450 322 D10@150| 16.49 | 13.85 | 2341 | 1948 | O.K
2B1
- 3-D22
FTAE | 300x450 - oo D10@300| 10.83 | 10.06 | 23.41 | 1324 | OK
3-D25
o 350%700 4D D10@150| 82.62 | 13.85 | 8295 | 1948 | OK
FG2
~ 4-D25
TS| 350%700 - Dos D10@300| 53.68 | 10.06 | 56.89 | 13.24 | OK
3-D22+2-D19
o 300x500 A D10@150| 21.09 | 16.78 | 26.89 | 22.00 | OK
FG3
3-D22
TS| 300x500 D10@300| 12.07 | 12.19 | 26.89 | 1495 | OK
3-D22+2-D19
5-D22
o 300x450 3-D2 D10@150| 20.07 | 15.29 | 23.41 | 1948 | OK
FB1
- 3-D22
FAE | 300%450 D2 D10@300| 9.16 | 1060 | 2341 | 1324 | OK
o J % OPEN F7tolldd s 9ol HA|Fo =2 AMEstal Q=d HAZS st5& F
7h2 Haels 3G2E FAHE oAf7t o] FrhstsoR A% EA= fle o=
oot
o H HAE FxAo=E AL TAE e AS=E YEET
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f'c= 2570 psi ( 180 kg/cm2 fy= 57000 psi (SBD 40 )

Wu= 1.166 t/m2

= +

| | SLAB THK.= 120 cm

| |

| 202C | di= 117.35 d2= 116.05

| |

+—— + L1=4.5m 2= 6m

m=L1/L2= .75 TWO-WAY  SLAB

| | SHORT SPAN | LONG SPAN |
| + | |
| | | |
| |  CONT. DISC. POS. |  CONT. DISC. POS. |
|Coef f | 0.0675 0.0340 0.0510 | 0.0490  0.0250  0.0370 |
| | | |
[Moment (tm)|  1.59 0.80 1.20 | 1.16 0.59 0.87 |
| | | |
| p | 0.0000 0.0000  0.0000 | 0.0000  0.0000  0.0000 |
| | | |
[As  (cm2)| 0.38 0.19 0.28 | 0.28 0.14 0.21 |
| | | |
|Spacing | | |
| D10 | 188.5 374.3 249.5 | ©256.8 503.4 340.1 |
| D10+13] 262.8 521.8 347.9 | 358.0 701.9 474.2 |
| D13 | 337.1 669.4 446.2 | 459.3 900.4 608.3 |
| | | |
| USE | | |
| |
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35S 1
f'c= 2570 psi (180 kg/cm2 fy= 57000 psi (SBD 40 )
Wu= 1.34 t/m2

= +

| | SLAB THK.= 120 cm

| |

| 202C | di= 117.35 d2= 116.05

| |

+—— + L1=4.5m 2= 6m

m=L1/L2= .75 TWO-WAY  SLAB

| | SHORT SPAN | LONG SPAN |
| + : :
| | | |
| |  CONT. DISC. POS. |  CONT. DISC. POS. |
|Coef f | 0.0675 0.0340 0.0510 | 0.0490  0.0250  0.0370 |
| | | |
[Moment (tm)|  1.83 0.92 1.38 | 1.33 0.68 1.00 |
| | | |
| p | 0.0000 0.0000  0.0000 | 0.0000  0.0000  0.0000 |
| | | |
[As  (cm2)| 0.43 0.22 0.33 | 0.32 0.16 0.24 |
| | | |
|Spacing | | |
| D10 | 164.0 325.6 217.1 | 223.4 438.0 295.9 |
| D10+13| 228.7 454 .1 302.7 | 311.5 610.7 412.6 |
| D13 | 293.3 582.5 388.3 | 399.7 783.5 529.3 |
| | | |
| USE | | |
| |
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f'c= 2570 psi ( 180 kg/cm2 fy= 57000 psi (SBD 40 )

Wu= 1.382 t/m2

= +

| | SLAB THK.= 120 cm

| |

| 202C | di= 117.35 d2= 116.05

| |

+—— + L1=4.5m 2= 6m

m=L1/L2= .75 TWO-WAY  SLAB

| | SHORT SPAN | LONG SPAN |
| + } }
| | | |
| |  CONT. DISC. POS. |  CONT. DISC. POS. |
|Coef f | 0.0675 0.0340 0.0510 | 0.0490  0.0250  0.0370 |
| | | |
[Moment (tm)|  1.89 0.95 1.43 | 1.37 0.70 1.04 |
| | | |
| p | 0.0000 0.0000  0.0000 | 0.0000  0.0000  0.0000 |
| | | |
[As  (cm2)| 0.45 0.22 0.34 | 0.33 0.17 0.25 |
| | | |
|Spacing | | |
| D10 | 159.0 315.7 210.5 | 216.6 424.7 286.9 |
| D10+13| 221.7 440.3 293.5 |  302.1 592.2 400.1 |
| D13 | 284.4 564.8 376.5 | 387.5 759.6 513.2 |
| | | |
| USE | | |
| |
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f'c= 2570 psi ( 180 kg/cm2 fy= 57000 psi (SBD 40 )
Wu= 1.648 t/m2

= +

| | SLAB THK.= 120 cm

| |

| 202C | di= 117.35 d2= 116.05

| |

- + L1=4.5m 2= 6m

m=L1/L2= .75 TWO-WAY  SLAB

| | SHORT SPAN | LONG SPAN
| : :
| | |
| |  CONT. DISC. POS. |  CONT. DISC. POS.
|Coeff | 0.0675 0.0340 0.0510 | 0.0490  0.0250  0.0370
| | |
[Moment (tm)| 2.25 1.13 1.70 | 1.64 0.83 1.23
| | |
| p | 0.0000 0.0000  0.0000 | 0.0000  0.0000  0.0000
| | |
[As (cm2)| 0.53 0.27 0.40 | 0.39 0.20 0.30
| | |
|Spacing | |
| D10 | 133.3 264 .8 176.5 | 181.7 356. 1 240.6
| D10+13] 185.9 369.2 246.1 | 253.3 496.6 335.5
| D13 | 238.5 473.6 315.7 | 324.9 637.0 430.4
| | |
| USE | |
| |
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>

T A3 229~304kg/or® FAHAA 7= 180ke/cn ] 85211 1563ke/aroll 33| ok =
2 2R,
=491 SRR | Yorara AANELE | 5 7}
SAP e TR 51.33 280 0K
PR LR 55.16 307 0K
PSP L RG 54.08 299 0K
DSl R 49.44 266 0K
P et 4614 242 0K
e e 5455 303 0K
o 46.35 243 0K
2 R 4820 257 0K
e AL 4785 254 (8| ok
SILIETYS 46.30 243 0K
XY 49.65 267 0K
Pt R 54.70 304 0K
2o e 51.55 281 0K
sttt L 4550 237 0K
e 46,90 247 0K
2 44.40 229 OK
20X, 4550 237 0K
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wiw | s e | S0 | e | o
1% X5,Y1 17 4 20 0K

7% 1% X6,Y1 17 3 15 0K
1% X7,Y1 17 2 49 0K

% X3~X1,Y3~Y4 17 5 40 0K

2% X3~X4,Y3~Y4 17 3 50 0K

Zgn 2% X5~X6,Y3~Y4 17 2 50 0K
2% X7~X8Y3~Y4 17 2 50 0K

2% X10~X11,Y3~Y4 17 2 50 0K

= X1~X2,Y2 17 1 30 0K

2% X7~X8Y?2 17 1 55 0K

2% X9~X10,Y2 17 3 51 0K

2% X8~X9,Y2 17 4 48 0K

B 2% X11,Y2~Y3 17 2 49 0K
2% X11,Y3~Y4 17 3 78 0K

2% X10~X11,Y4 17 4 60 0K

2% X8Y4~Y5 17 5 25 0K

2% X3,YA~Y5 17 7 25 0K

2% X0~X1,Y4 17 7 25 0K

2% X0,Y3~Y4 17 3 25 0K

2% X0,Y2~Y3 17 4 25 0K
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IYE BEANF
172~282kg/cii® A A 71 7<1 180kg/cnte] 85%<1 153kg/cmtell A} 3] &

o7 FAE e FAE gle AoE Addn.

- N =) =172 e = 0] & /g _f_ A=

i dE®) G e | | 27

1% X4,Y4 44.15 227 O0.K

1% X5,Y4 44.50 230 OK

1% X6,Y6 37.10 176 OK

1% X6,Y1 40.50 201 0K

1% X4,Y3 41.45 204 O0.K

2% X2,Y3 42.45 208 O0.K

1% X3,Y2 43.25 215 O0.K

15 X2,Y3 41.35 221 OK

1% X3,Y4 36.55 207 OK

1% X3,Y3 41.00 172 O0.K

2% X6,Y3~4 42.40 215 0K
2% X3~X4,Y4 44.15 227 O0.K
2% X4~X5Y4 42.40 215 O0.K
2% X5~X6,Y4 43.70 224 O0.K
2% X3~6,Y1 46.00 219 180 0K
2% X3~X6,Y6 44.10 227 (153) O0.K
1% X2,Y3~Y4 45.15 235 O0.K
1% X3, Y1~Y2 44.65 231 O0.K
1% X3,Y2~Y3 44.40 229 O0.K
15 X3,Y4~Y5 44.75 232 0K
2% X3~X4,Y5~Y6 50.19 271 0K
2% X3~X4,Y3~Y4 49.11 263 O0.K
2% X3~X4,Y1~Y2 43.93 226 O0.K
2% X5~X6,Y5~Y6 48.47 259 O0.K
2% X5~X6,Y3~Y4 47.49 251 O0.K
2% X5~X6,Y1~Y2 4312 220 OK
2% X4~X5Y2~Y3 43.71 224 0K
2% X4~X5Y3~Y4 45.87 240 O0.K
Ae% X1~X2,Y2~Y3 48.74 260 O0.K
255 X1~X2,Y1~Y2 51.65 282 O0.K
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6.3.3 T4 A

SASAE A ofef xS Zol 1~16m=E o] & X 17me] Fhel ¥eles Aow F45H
ATH
v | v [ e [T |
15 X4,Y4 17 8 79 OK
1% X6,Y6 17 9 46 OK
15 X4,Y3 17 12 9 O.K
7% 15 X3,Y2 17 13 40 O.K
A 3F% X3,Y2 17 16 33 O.K
A 3t5 X2,Y3 17 13 25 OK
A 8F% X3,Y3 17 12 40 OK
2% X6,Y3~Y4 17 4 o8 O.K
2% X3~X4,Y4 17 6 21 OK
2% Xb~X6,Y4 17 7 53 O.K
H 2% X6,Y3~Y4 17 3 12 OK
1% X2.Y3~Y4 17 3 8 0K
1% X3,Y1~Y2 17 3 43 OK
1% X3,Y4~Y5 17 1 25 OK
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6.3.4 HIFIAF YA =
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6.4 TZNAAH HE

6.4.1 AA S

D A%

ol

» A E# (HAR)
e 1A 3}5(Dead Load)

X % = e (thk=24mm) 50 kg/m’

N A =22F
F 34 EZEY E (thk=120mm) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
370 kg/m’
e &3} (Live Load) 200 keg/m’

» A B#2 (AR &)
o 11435 (Dead Load)

X 3 =B (thk=24mn) 50 kg/m’
o A v =24}
A8 EZ Y X (thk=120mm) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
370 kg/m’
o %3} (Live Load) 200 kg/m’
2) 2%
> /\]_ =) )\1
e 114 3}%(Dead Load)
o} 2B}l 60 kg/m’
F A8 E <L B (thk=120mm) 290 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
380 kg/m’
e &35} (Live Load) 300 kg/m’
3) 1=

» 287 JAA BF 2
e 143}%(Dead Load)

Al Hl E = 2 (thk=24mm) 50 kg/m’
238 E<L Y E (thk=150mm) 360 keg/m’
Ceiling 30 kg/m’
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440 kg/m
e &35 (Live Load) 500 kg/m’
» =
e 11435 (Dead Load)
ol ~E}Y 60 kg/m’
A8 E L&Y X (thk=150mm) 360 keg/m’
Ceiling 30 kg/m’
450 kg/m’
o &3 (Live Load) 300 kg/m’
4) A sl5
y 2ZbE A
o 1l éﬁP?(Dead Load)
Al Wl E & 2H(thk=24mm) 50 kg/m’
¢ E’“ 2 B.(thk=150mm) 360 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
440 kg/m’
e 333 (Live Load) 500 kg/m’
» 71A, A7
e 1743}%(Dead Load)
Al dl E = B (thk=24mm) 50 kg/m’
F A8 E< Y B (thk=150mm) 360 kg/m’
Ceiling 30 kg/m’
440 kg/m’
o %35 (Live Load) 500 kg/m’
5) At
o 17435 (Dead Load)
= EH(thk=24mm) 50 kg/m’
23 EZ Y E (thk=180mm) 440 keg/m’
490 kg/m’
e 3313 (Live Load) 300 kg/m’

6) %43} (Snow Load)

- 125 -



HA B AA3tS St = ChxCexCtxIsxSg

Sg(A A Adst%) = 50 kg/m'
Cb(AFAAds5AF) = 0.7
Ce(==7%) = 1.1
C(2=A4) = 1.2
Is(8=A5) = 1.1

Sf1 =07 x 1.1 x 1.2 x 1.1 x 50 = 50.82 kg/m’

Sf2 = SgxIs = 50 x 1.1 = 55 ke/m' (A4 tF<] 100ke/m* ©]skSl 7-9)

a8 eR, Sf = 55 kg/m’
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6.42 TZHE

<N wY>

AHEBEA] gFot BtEAES Sl AE.

A2 Holgla i ¥A = WALL GIRDERE Al &3 722 o9l
[e)

o

of #2449 A= LA &

o FxrUYS WALLS w1l FRAMER 29 §4S

5 1% BxD =2 ~E Mu Vu | yMn | wVn 5
(mmx*mm) (t - m) | (ton) |(t - m)| (ton)

6-D22

@5 | 350750 D10@150| 504 | 322 | 645 |3344| OK
GO 4-D22

(AZb e )

~ 4-D22

5| 350x750 7-D% D10@300| 355 - 49 238 | OK

# GO it okt G, G2, G3 FAl= @A o™ Aol dajr S23 WHS Bsha &
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6.44 24

37} 855m o] EE

2ol %

e

s}
=

a7 5o o

o

o
=

ojuf Adujo]d A

0
o K
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-GS B

6.5 B

alg

)

ARIE:!

L
o

135,000

#3414 9)

4,000

150

80,000

900

85,050

SH7HE )

30

270

90

50

o

o % 4|7

i+

¢

130.41m

0.594m’

17.5m'

k

s

Al

6.6 24&

6.6.1 A XA}

e

6.6.2 ¥ I A

_é_l

6.6.3 kA H7t

b epc

R

3

e

A=

otz

p—

0
N
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